



# TÖRÖKSZENTMIKLÓSI HÍRLAP

Törökszentmiklós város lapja 2017/9. szám május/1.

## Bercsényi Gála

**Ünnepi rendezvénnyel, azaz egy nagyszabású gálával ért véget a törökszentmiklói gimnázium fennállásának 70. évfordulójára emlékező és emlékeztető programsorozat. A 2016-17-es tanévet gyakorlatilag végigkísérték a hét évtizedet felidéző és ünneplő események.**

Már 2016. szeptember 1-jén, a „hivatalos” tanévnyitón is megemlékeztek a gimnázium tanárai és tanulói a 70. évfordulóról, ám az emlékév igazán szeptember 24-én, egy rendhagyó, múltidéző tanévnyitóval vette kezdetét, amelyen elsősorban a maiak mellett nyugdíjas tanáraink és öregdiákjaink vettek részt. Aztán sorban jöttek a rendezvények: szeptemberben a Horváth Ilona-főzőnap, októberben a Sportgála, novemberben emlékezés elhunyt tanárainkra a gimnáziumi kopjafánál és a Lukács Biológiatesterem avatása, februárban a 70. évforduló összpontosító Bercsényi Napok, majd április 22-én az emlékévet lezáró gála. (Persze közben – az internet lehetőségeit is kihasználva – számtalan egyéb „nem hivatalos” esemény zajlott le a jubileumi esztendő jegyében.)

A Bercsényi Gála 2017. április 22-én, szombaton délelőtt 9 órakor kezdődött a Lukács Mozgóban, ami napjainkban az Ezerjő Szentmiklós Néptáncgyűttes székháza. A gála háziasszonya **Szécsiné Tamasi Katalin**, a Bercsényi Miklós Katolikus Gimnázium tagintézményvezetője volt, ő konferálta fel a gálaműsor résztvevőit, szereplőit. Elsőként **Kocsis Erzsébet** igazgató asszony üdvözölte a jelenlévőket, majd a gála díszvendége, **Hámori József** agykutató, a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja, volt alelnöke idézte fel emlékeit, ugyanis professzor úr a gimnázium első(!), 1950-ben érettségizett osztályának volt a diákja. A műsor első számaként az 5. a osztály néptáncbemutatója következett, amit **Szilágyi Erik** és **Szénásiné Pozderka Hajnalka** tanított be. A produkciót követően **Fenyves Attila**, 1984-ben végzett öregdiák emlékezett gimnáziumi és kollégiumi éveire, aki szavalatával is

köszöntötte az ünnepekt Alma Matert. Őt **Kocsisné Török Ágnes** tanárnő, a gimnáziumi emlékév fő szervezője, mondhatni „lelke” követte, aki szintén verssel emlékezett, majd az 1963-ban érettségizett **Németh Erzsébet**, Budapesten élő író, költő vette számba gimnáziumi éveit és saját versével is tisztelgett egykori iskolája előtt.

A visszaemlékezések, szavalatok után a gimnázium mai diákjai léptek a színpadra. A 8. osztály a Sandy 'song című dalra táncolt – betanította **Kunné Balogh Rita** –, majd a Bercsényi

címmel mutatta be azokat a gimnáziumi tanárokat, akiknek egyetlen munkahelyük a „Bercsényi” volt, sőt gimnáziumba is ide jártak. Egymás után láthatta és hallhatta a közönség **Tóth Sándor**, **Szabó Imre**, **Budai Klára**, **Ratkai Éva**, **Bakk Zoltánné**, **dr. Fehér Imre** és **Fehér Imre** gimnáziumi tanárok életútját. A portrékat követően Szent Pál Szeretehimnuszát adták elő **Gál Réka** és **Kubicsek Adrienn** 11. a osztályos tanulók, amit **Hajmann Viktor** 8. a osztályos diák zongorajátéka követett. A táncot a gálaműsorban a Molnár Éva tanárnő által betanított aerobic-csoport képviselte, majd újra a Bercsényi TV felvételei következtek, Zenei estek a gimnáziumban címmel. Ez mintegy bevezetője volt a régi és mai énekkarosok közös produkciójának, amit **Vigh-Sülye Klára** tanárnő vezetésével adott elő a „vegyes” énekkar. **Várszegi Anna** 11. b osztályos tanuló szavalatát követően két mókás jelenetre került sor az 5. a és a 6. a osztályosok előadásában, amit **Igriczi Klára** tanárnő tanított be a gyerekeknek. A 7. a osztályos **Kubicsek Edina** népdalcsokra után **Rácz Renáta** és **Náhóczki Donát** 11. a osztályos tanulók szavalták el Shakespeare 75. szonettjét, majd „a gimnázium pacsirtája”, **Kis Lilla Boglárka** szép énekszámát következett. A Bercsényi Gála zárásaként a tanárokkal kibővített énekkar énekelt el Máté Péter: Azért vannak a jó barátok című dalát.

A déli harangszó vetett véget a tartalmas programnak, de a gála a gimnáziumban egy szolid állófogadás formájában még folytatódott, ahol egykori és mai tanárok, öregdiákok idézték fel a régen elmúlt gimnáziumi éveket, illetve beszélgettek iskolánk jelenéről és jövőjéről.

Galsi Zoltán  
bercsényis öregdiák

Ui.: A 2016-17-es emlékévről a jubileumi esztendő eseményeit bemutató kiadványt fog megjelentetni a gimnázium.



TV felvételei, Szalagavatók a gimnáziumban címmel következtek, köszönhetően a iskolatévét két egykori munkatársának **Szénási Orsolyának** és **Szombati Gábornak**. A műsorszámokat két eredményhirdetés szakította meg, ahol **Mészárosné Kánya Anita** tanárnő az angol nyelvi verseny, **Molnár Éva** tanárnő pedig a gimnázium jelenét bemutató tablókészítő verseny első három helyezettjének adta át a díjakat.

A szünetben egyrészt bercsényis képgalériát láthatott a gálaműsor közönsége a facebook-on szerveződött csoportok által összegyűjtött egykori képekből, amit **Szombati Zoltán**, a Bercsényi TV egykori diákrendezője állított össze, másrészt meg lehetett nézni az aulában kiállított tablókat iskolánk mindennapjairól. A szünetet követően vetítéssel egybekötött előadások keretében elevenedett meg a múlt. A 10. a osztály csapata öregdiákok emlékeit idézte fel, a 11. a osztály pedig a Leghűségesebbek

**Városvédő Nap a püspöki út melletti kereszt felújításáért!**

**Időpont: 2017. május 20. szombat**  
**Helyszín: Ipolyi Kulturális Központ**

## Bemutatjuk a Polgármesteri Hivatal újonnan kinevezett osztályvezetőit

**A Polgármesteri Hivatal szervezeti átalakításakor három osztály és két funkcionális szervezeti egység került kialakításra. A lakossági, ügyfélkapcsolatokat is feltételező feladatellátás jórészt a Hatósági valamint a Műszaki Osztályon történik. Ezen osztályok vezetését április 1-től vették át az újonnan kinevezett osztályvezetők. Bemutatkozó beszélgetésre invitáltuk Farkas Sándor és Sólyom Dezső osztályvezetőket, hiszen ügyfélként a lakosság is találkozhat majd velük. Először ismerkedjenek meg Farkas Sándorral, a következő lapszámban pedig Sólyom Dezső osztályvezető úrral.**

### Farkas Sándor Műszaki Osztályvezető

Nős, felesége pedagógus, lánya az ELTE pszichológia szakán egyetemista, fia a Verseghy Gimnáziumban tanul.

- Túrkevéen élek, de már 4. éve Törökszentmiklóson dolgozom. Műszaki végzettségem van mind közép, mint felsőfokú tanulmányaimat tekintve. A szegedi Vedres István Építőipari Szakközépiskolában érettségiztem mélyépítő szakon 1986-ban, majd a budapesti Ybl Miklós Műszaki Főiskola, Városgazdálkodási Szakán településmérnökként szereztem diplomát 1989-ben. A kikapcsolódást számomra a szárnyas állataim jelentik, papagájt és díszbaromfit tartok.

### - Merre dolgoztál eddig? Van-e közigazgatási múltad?

- Több mint 25 év szakmai múlt áll mögöttem, melynek túlnyomó része 15 év a közigazgatásban telt. Szinte pályakezdőként kerültem a Túrkevei Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztálya élére osztályvezetőként, ahol a jelenlegi beosztásomban ellátandó feladatokkal számos területen egyező munkákkal találkoztam. 11 évig láttam el ezt a feladatot, majd 2002-ben mérnök vállalkozói tevékenységbe kezdtem és 5 évet a saját vállalkozásomban töltöttem. 2007-ben egy Kommunális feladatokat ellátó Kft. - a Kisújszállási Városgazdálkodási Kft. - ügyvezetője voltam. 2011-től sodort vissza az élet a közigazgatásba, előbb egy hajdúsági kistelepülésen dolgoztam, mint műszaki és település-menedzseri ügyintéző, majd 2013-tól a Törökszentmiklósi Járási Hivatal Építési Osztályán, mint építésfelügyelő. Ilyen szakmai múlttal felvértezve pályáztam meg a törökszentmiklósi Polgármesteri Hivatal műszaki osztályvezetői álláshelyére kiírt pályázatot, melyen sikerrel szerepeltem, és 2017. április hónaptól a hivatal köztisztviselőjeként dolgozom.

### - A közigazgatásban eddig eltöltött idő mire tanított meg, mit tapasztaltál?

- Nehéz, változatos és szép szakma a közigazgatás, ezen belül egy település működtetése. Örömmel vágtam mindig bele egy-egy település műszaki ügyeinek intézésébe, így a törökszentmiklósi Polgármesteri Hivatal műszaki osztályvezetői állásával kapcsolatos feladatok ellátásába is. A szakmai alapokat az ember az iskolában meg tudja tanulni, de a szer-teágazó feladatokkal való találkozás folyamán felmerülő problémák gyors és hatékony megoldását az adott helyzethez igazodva kell végrehajtani, szem előtt tartva a törvényességet, az önkormányzat érdekeit, az országos és helyi jogszabályok előírásait. A szakmai tapasztalat a közigazgatásban felmerülő problémák megoldásában is sokat jelent, hiszen azért a közigazgatásban, a településüzemeltetésben felmerülő ügyek egy adott témában jelennek meg mindenhol.

### - Mi ösztönözte arra, hogy az államigazgatásból az önkormányzati igazgatásba térj vissza?

- Az államigazgatásba kerülésem előzménye, hogy

a családtól távol, 80 km-re Zsákán gyakorlatilag kollégista életet élve, csak hétvégén tudtam haza járni. Miután adódott egy pályázati lehetőség a kormányhivatal építésfelügyeleténél, ezért elvállaltam, mert így tudtam közelebb lenni a családomhoz. Az államigazgatásban eltöltött valamivel több, mint 3 évem a hatósági munka világában telt, mely mindig is távolabb állt tőlem, mint a településüzemeltetés.

Az önkormányzathoz való visszatéréssel elsősorban a városüzemeltetési feladatokkal kapcsolatos munkakörbe kerültem, ami igazán közel áll hozzám,



hiszen ezt tanultam, ez az alapszakmám, és ebben a feladatkörben jobban tudom kamatoztatni azt a jelentős szakmai tapasztalatot, amit a korábbi években hasonló területen megszereztem.

### -Az új szervezeti struktúrához milyen feladatok kerültek a Műszaki Osztályhoz?

- Jelenleg átszervezésen ment keresztül a Polgármesteri Hivatal ez év elején. Hivatalba lépésem előtti időszakban az átszervezés túlnyomó része megvalósult, de maradt még feladat. A műszaki osztály korábbi szervezeti egységei összevonásával került létrehozásra, melyek a Városfejlesztési és a Közfoglalkoztatási Osztályok voltak. Így került a műszaki osztály feladatai közé a beruházási és műszaki feladatellátás, az önkormányzati beruházásokkal, a közbeszerzési pályázatokkal kapcsolatos feladatkörök, a kivitelezések ellenőrzése, a projektfenntartások ügyeinek intézése, a beszerzések bonyolítása, míg a közfoglalkoztatási osztályról a település teljes közfoglalkoztatási feladatai, a különböző közfoglalkoztatásokkal összefüggő ügyek intézése. Jelenleg 260 fő közfoglalkoztatott munkáját irányítjuk. Emellett a vagyongazdálkodási feladatok is a Műszaki Osztály szervezeti egységébe kerültek.

### - Mekkora kihívás számokra ennek a területnek

### a koordinálása?

- Már a pályázat benyújtása előtt is tudni lehetett, hogy egy teljesen új szervezeti egység beindítása lesz a feladata a leendő műszaki osztályvezetőnek. Ennek tudatában nyújtottam be pályázatomat, úgyhogy nem ért váratlanul a rám váró feladatok köre. Természetesen, mint minden új feladat elsajátítása ez sem megy egyik napról a másikra. Az első hetekben a konkrét feladatok a kollégák megismerése képezte munkám túlnyomó többségét, hiszen ismeretlenként csöppentem bele az osztály életébe, igaz régebből több kollégával volt már kapcsolat, így azért a beilleszkedés sem volt olyan nehéz. Az említett szakterületek közül több résszakterületen létszámhiánnyal küzdünk, folyamatban van az üres álláshelyek feltöltése. A hivatali új struktúra kialakítása a megfelelő szakemberek kiválasztása egy igen nagy kihívás, hiszen most kell megtalálni azokat a kollégákat, akik a tervezett szervezeti felállásba beilleszkednek, és munkájukkal segíteni tudják a hivatal megfelelő működését. Úgy ítélem meg, hogy egy jól működő műszaki osztály bizonyíthatja majd azt, hogy kinevezésemmel jól döntött a hivatal vezetése.

### - Mit tartasz a legfontosabbnak a vezetői munkádban? Mit szeretnél megvalósítani?

- Jelenleg a legfontosabb vezetői feladatom a közfoglalkoztatási csoport működésének biztosítása, hiszen itt jelentős változások történtek, és az elkövetkező időben még történni is fognak. A működésének személyi feltételei biztosítása mellett hosszabb távon egy olyan osztályt szeretnék vezetni, amely hatékonyan, rugalmasan látja el a rábízott feladatokat, az ügyfelek megalégedésével bír.

### - Mit vársz el a kollégáidtól?

- Mindig az volt az elvem, hogy a feladatokat közösen kell végrehajtani. Szeretném, ha egy olyan munkahelyi légkör alakulna ki osztályon belül, ami kölcsönös bizalmon alapszik, az elvárt vezetői irányvonalak megvalósítása folyamán egy kölcsönös együttműködés alakulhatna ki. Mindez persze nem csak az osztályon belüli munka alappillére, hanem a teljes hivatali apparátussal való együttműködést le kell fedje. A megfelelő munkahelyi légkör mellett a pontos, határidőre történő feladatellátás az amit elvárok, hiszen a mai felgyorsult világban ez már szinte alapkövetelmény.

Rövid távon céloim a működőképes csapat létrehozása, amely meg tud felelni a feladatoknak, hosszú távon pedig az, hogy hatékony, rugalmas munkavégzéssel tudjuk ellátni a település műszaki feladatait.

Az első néhány hét munkája folyamán úgy ítélem meg, hogy ezen elvárásaimnak a kollégáim megfelelnek, s bízom abban, hogy a műszaki osztály ezeknek mindig is meg fog felelni.

### Sok sikert kívánunk a munkához és számítunk segítségére a lakossági tájékoztatásban is.

Bukta Ágnes



# Önkormányzati döntésekről

2017. április 27-én ülésezett a képviselő-testület

## A Polgármesteri Hivatal Hatósági Osztálya beszámolt a közterületfelügyelet és a mezei őrszolgálat munkájáról

A város lakossága is gyakran találkozik **közterület-felügyelőinkkel**, hiszen feladatukat egyenruhában a város közbiztonságának, köztisztaságának, közrendjének biztosítása érdekében végzik. Tevékenységüket a köz- és magánvagyon védelme érdekében fejtik ki. Törökszentmiklóson 1984-ben alakult meg a közterület-felügyelet és azóta a hivatal belső szervezeti egységeként létezik, jelenleg a Hatósági Osztályon belül 4 fő látja el ezt a tevékenységet. Feladataik közé tartozik többek között a közterület jogszerű használatának, az itt folytatott engedélyhez kötött tevékenység szabályszerűségének ellenőrzése, a közterületen tiltott tevékenység megakadályozása, megszüntetése és szankcionálása. A legfontosabb feladatuk a közterület tisztántartásának védelme, melynek érdekében határidő kikötésével szórólapokon hívják fel a lakosok figyelmét, ha elhanyagolt, gazos környezettel találkoznak. Amennyiben a felszólítás eredménytelen, akkor már névre szólóan tértivevénnyel ellátott felszólítással élnek. Ha ez sem vezet eredményre, akkor elindítják a közigazgatási eljárást. 2016-ban összesen 796 esetben felszólítással, 262 esetben tértivevényes felszólítással éltek. Ezekből végül 140 esetben került sor közigazgatási eljárás lefolytatására. Ez is bizonyítja, hogy a lakosok többsége az első felszólításra elvégzi a gaztalanítási kötelezettségét. Fontos feladatuk a piac folyamatos ellenőrzése, hiszen még mindig előfordulnak engedély nélküli árusok. Szombati napokon a rendőrséggel közösen történik az ellenőrzés. A kóbor ebek befogásában is közreműködnek. Tavaly 37 kutyát fogtak be, összesen pedig több mint 200 kóbor ebet sikerült begyűjteni a városból. Szintén a felügyelők feladata a járda- és úthibák felmérése, összeírása. Tavaly 127 különböző úthibát észleltek és jeleztek az illetékesek felé. Felszólítják azokat, akik a forgalmat veszélyeztető tárgyat helyeztek ki az út mellé. 2016-ban 64 esetben éltek ilyen felszólítással. A főkertész felé 83 száraz, illetve veszélyes fáról tettek jelzést. Közlekedési szabálysértés miatt 322 figyelmeztetést eszközöltek, 11 feljelentést tettek és 17 helyszíni bírságot szabtak ki, összesen 210 ezer Ft értékben. A közösségi együttélés szabályairól szóló 14/2015 (V. 29) Ök. rendelet megszegéséből eredően 83 figyelmeztetésre került sor, 14 esetben közigazgatási eljárás indult és összesen 570 ezer Ft bírságot szabtak ki. Figyelemmel kísérik a városban elhelyezett 52 térfelügyelő kamera felvételeit. Szabálysértés vagy bűncselekmény gyanúja esetén visszanezik, és a rendőrséget is értesítik. A közterület-felügyelők szorosan együttműködnek a rendőrséggel, polgárőrséggel, különböző szervezetekkel annak érdekében, hogy még élhetőbbé és biztonságosabbá tegyék városunkat.

A **mezőőri szolgálat** 1998 óta működik. Feladatuk a termőföldek védelme illetve az azon lévő termények, felszerelések, eszközök, használatok vagyonvédelme. Ezen feladat ellátáshoz állami támogatásként 6.463.000 Ft-ot kap a város. Törökszentmiklós külterülete hét körzetre van felosztva, ezen területeken egyenruhával, sörétes fegyverrel, gumibottal, bilincsel és fényképezőgéppel ellátott mezőőrök teljesítenek szolgálatot. Munkájukról szolgálati naplót vezetnek. Az elmúlt évben vásárolt az önkormányzat a mezőőrök számára 3 terepjárót, így párban látják el a feladataikat. Rugalmas munkaidőben dolgoznak, hiszen a lopások elszaporodása miatt a késő esti, hétfévi és az éjszakai jelenlétük is szükséges. Mindemellett ellenőrzik a

dűlőutak állapotát is. Az elmúlt évben feladatuk volt a tanyák felmérése, felkutatása is. Összesen 228 tanyát, tanyahelyet fotóztak le és dokumentáltak egy adatlap kitöltésével. A külterületi földtulajdonosok ezen tevékenység ellátásáért mezőőri járulékot fizetnek, melyből tavaly 4.947.937 Ft bevétele keletkezett az önkormányzatnak. Azoktól akik nem teljesítik a fizetési kötelezettségüket, adók módjára történik a behajtás. Összességében megállapítást nyert, hogy szükség van a mezőőrök jelenlétére, tekintettel arra, hogy a ezeken a területeken a magántulajdon ellen elkövetett cselekmények száma növekszik, így annak védelme egyre fontosabbá válik.

## Több pályázat benyújtásáról döntött a képviselő-testület

Az óvodai kapacitásbővítést szolgáló beruházások keretén belül a **Kossuth L. u. 21.** szám alatti tagóvoda bővítésére, részleges felújítására pályázik az önkormányzat. Új csoport kialakításával 19 férőhely bővítését tervezi, melyhez az óvodai csoportszoba és kiszolgáló helyiségeinek - új vizesblokkok - kialakítására 27,6 millió Ft-ra nyújt be támogatási kérelmet, vállalva a közel 5 millió Ft önerő biztosítását. Ugyancsak ezen óvoda-épületben kívánja a tálalókonyha kialakítását megvalósítani 11,3 millió Ft-os igénnyel az önkormányzatok étkeztetési fejlesztések támogatására benyújtott pályázat útján, melyhez a 2 millió Ft-os saját forrást biztosítaná.

Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése pályázat keretében az EGYMI-ben létrehozandó járási szinten működő **egészségfejlesztési iroda** kialakítását tervezi a képviselő-testület. A fejlesztés célja, hogy az igényelt 90 millió Ft-os támogatással járuljon hozzá az ország átfogó népegészségügyi hálózatának kialakításához, támogassa a lakosság egészségtudatosságának növelését, egészségkultúrájának javítását, a krónikus, nem fertőző betegségek megelőzését.

Ugyancsak fontos az EGYMI **járóbeteg-szakellátásának** fejlesztése. A szakellátások-gépműszer ellátottsága megfelel a minimumkövetelményeknek, de szükséges a korszerűsítésük. Többek között megvalósítható lenne a tüdőgondozó belső felújításán túl az épületrész akadálymentesítése is. A pályázatban 300 millió Ft vissza nem térítendő támogatást lehet igényelni 100%-os intenzitás mellett, mellyel önkormányzatunk is élni kíván.

A közösségi művelődési intézmény és szervezetrendszer tanulást segítő infrastrukturális fejlesztésén belül a regionális szerepű könnyűzenei képző- és tehetséggondozó központ kialakítását szeretné megvalósítani az önkormányzat. Az egész életen át tartó tanulást támogató tehetséggondozási célból a könnyűzenei képzésre, szigorúan meghatározott műszaki és szakmai elvárásokban meghatározott helyiségekkel és eszközökkel rendelkező intézmény kialakítása, képzési, tanácsadási tevékenységeket is végző, könnyűzenei képzéssel foglalkozó intézmény létrehozása a cél. A helyszín az Alatkai u. 3 szám alatti **Galambos villa épülete**, amely ez által betölthetné a régóta tervezett **ifjúsági közösségi tér** funkcióját. Mindemellett megújulhatna a város egyik meghatározó, kiemelkedően értékes régi épülete is. A pályázati támogatás 100%-os intenzitású, az igényelhető összeg 120 millió Ft.

**Törökszentmiklós Város Önkormányzata pályázatot hirdet a Törökszentmiklói Család és Gyermekejélési Központ intézményvezetői állására.**

A Törökszentmiklói Család- és Gyermekejélési Központ intézményvezetője **Sulyok Gabriella** 2017. április 30-ával közös megegyezéssel kérte a közalkalmazotti jogviszonya megszüntetését, melyhez hozzájárultak. A pályázat kiírásra került, annak betöltéséig az intézményvezető helyettesét **Dr. Bartáné Molnár Editet** bízták meg a vezetői feladatok ellátásával.

Bukta Ágnes

## HIRDETMÉNY!

(137-2/2017 F-9)

Tájékoztatjuk Törökszentmiklós Város tisztelt lakosságát, érdekképviseleti-, civil- és gazdálkodó szervezeteit, vallási közösségeit és szakmai érdekképviseleteit arról, hogy a Törökszentmiklós Városi Önkormányzat

a  
**Településképi Arculati Kézikönyvének**  
és  
**Településképi rendeletének**  
készítése elindult.

A Településképi Arculati Kézikönyvvel és a Településképi rendelettel kapcsolatos előzetes javaslatok, vélemények összegyűjtése érdekében

2017. május 12-én pénteken 15.00 órakor  
a Városházán  
5200 Törökszentmiklós, Kossuth L. út 135. sz.  
alatt az I. emeleti Díszteremben  
/226-os számú terem/  
**lakossági fórum**  
kerül megtartásra.



A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 43/A § (2) bekezdés a.) pontja alapján kérem, hogy a Településképi Arculati Kézikönyvvel és a Településképi rendelettel kapcsolatos javaslataikat, véleményüket a fentiekben meghirdetett lakossági fórumon szóban, vagy írásban illetve a lakossági fórumtól számított 8 napon belül, írásban tegyék meg. Írásos véleményüket a következő címre küldjék meg:

Törökszentmiklós Város Polgármesteri Hivatal  
5200 Törökszentmiklós, Kossuth L. út 135. szám

A Miniszterelnökség által készített útmutató a város honlapján és a Városháza 217. irodájában megtekinthető.

Markót Imre polgármester

**PÁLYÁZAT****Törökszentmiklósi Család- és Gyermekjóléti Központ intézményvezetői (magasabb vezető) munkakör betöltésére.**

**A pályázatot meghirdető szerv:** Törökszentmiklós Városi Önkormányzat 5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos u. 135.

**A közalkalmazotti jogviszony időtartama:** határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

**A foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő

**A vezetői megbízás időtartama:** a vezetői megbízás 5 éves határozott időre szól és 2017. július 1. napjától 2022. június 30. napjáig tart.

**A munkakör betöltésének időpontja:** a pályázat elbírálását követően 2017. július 1.

**A munkavégzés helye:** 5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos u. 126.

**A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:**

- Az intézmény alapító okiratában foglalt tevékenységek magas szakmai színvonalon történő ellátása,
- Az intézmény felelős vezetése, alapdokumentumaiban és a működést meghatározó jogszabályokban meghatározott feladatok szakszerű, jogszerű és gazdaságos ellátása.
- Gondoskodik és biztosítja a szolgáltatásokban történő felvételek jogszerűségét, elkészíti a hatályos jogszabályok által előírt, az intézmény működéséhez szükséges dokumentumokat, valamint gondoskodik azok betartásáról, fenntartásáról.
- Beszámolási kötelezettséggel tartozik a fenntartó felé.
- Gondoskodik az ellátottak érdekvédelméről.
- Az intézmény közfeladatai: család- és gyermekjóléti szolgáltatás valamint a család- és gyermekjóléti központ feladatai. Munkáltatói jogkör gyakorlása az intézmény dolgozói tekintetében.

**Illetmény és juttatások:**

Az illetmény megállapítására és juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. (továbbá: Kjt.) rendelkezései, valamint a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet (továbbiakban: Vhr.) rendelkezései az irányadók.

**Pályázati feltételek:**

- Főiskola. A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 2. melléklet I. rész 1.1. pontja, illetve a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 3. számú melléklet 5. pontja szerinti főiskolai vagy egyetemi szintű iskolai végzettség
- A Vhr. 3. § (3) bekezdésében foglaltaknak megfelelő, legalább öt év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő, a gyermekvédelem, a szociális ellátás, az egészségügyi ellátás, illetve a közoktatás területén betöltött munkakörben szerzett szakmai gyakorlat.
- Szociális szakvizsga, vagy a pályázó nyilatkozata arról, hogy vállalja a megbízást követően két éven belül annak megszerzését, vagy a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működési feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 6.§ (8) bekezdése alapján biztosított mentesség igazolása.
- Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása
- Büntetlen előélet, cselekvőképesség
- magyar állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, illetve bevándorolt, vagy letelepedett státusz

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:**

- a pályázó részletes szakmai önéletrajza,
- az öt év szakmai gyakorlat meglétének igazolása,
- az álláshely betöltéséhez szükséges felsőfokú végzettség szakképzettség meglétét igazoló okmány, okmányok másolata,
- szociális szakvizsga másolata, vagy nyilatkozat arról, hogy a pályázó a szociális szakvizsga letétét két éven belül vállalja,
- az intézmény vezetésére vonatkozó program, a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelésekkel
- az intézményben közalkalmazotti jogviszony újonnan történő létesítése esetén, 90 napnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány, illetve annak igénylését igazoló dokumentum másolata,
- a pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul.
- a pályázó nyilatkozata arról, hogy a vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatását vállalja,
- a pályázó nyilatkozata arról, hogy nem áll cselekvőképességében részleges korlátozott, vagy teljes korlátozott gondnokság alatt,
- a pályázó nyilatkozatát, amely szerint a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 15. § (8) bekezdésében meghatározott kizáró ok vele szemben nem áll fenn,
- ha a pályázó a vezetői megbízás adásával kapcsolatos döntés zárt ülésen való tárgyalását kéri, az erre vonatkozó kifejezett nyilatkozatát.
- a pályázó nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy pályázatát és az abban foglalt személyes adatokat Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének tagjai, valamint a testületi döntéshozatali eljárásban közreműködő személyek, a pályázók meghallgatását végző bizottság tagjai megismerhetik, kezelhetik és nyilvánosságra hozhatják.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2017. június 12.

**A pályázatok benyújtásának módja:**

- Postai úton, a pályázatok Törökszentmiklósi Polgármesteri Hivatal címére (5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos u. 135.) történő megküldésével. Kérjük a borítékban feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot, valamint a munkakör megnevezését: "Törökszentmiklósi Család- és Gyermekjóléti Központ intézményvezető".
- Személyes leadás: Polgármesteri Titkárság, 5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos u. 135. 223-os számú iroda.

A pályázati kiírásról további információt Markót Imre Törökszentmiklós város Polgármestere a 06 56/590-421-es telefonszámon nyújt.

**A pályázat elbírálásának módja, rendje:**

A Kjt. és a Kjt. Vhr. előírásainak megfelelően a pályázatokat a pályázat előkészítője által összehívott eseti bizottság - a pályázók személyes meghallgatásával - véleményezi. A kinevezésről Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a kinevezési jogkör gyakorlója dönt, amelynek eredményéről valamennyi pályázó írásban értesítést kap. A pályázatot fenntartja a jogot, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítsa.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2017. június havi rendes képviselő-testületi ülés időpontja

## Meseszép díjátadó 8. alkalommal

A Baptista Szeretetszolgálat Kölcsey Ferenc Általános Iskolája az idén 8. alkalommal hirdette meg a „Meseszép mesekép” című meseíró és -illusztráló pályázatát. Nagy örömmel 19 iskolából 77 magyar és 17 angol nyelvű pályázat érkezett.

A díjátadó ünnepségen megtisztelt bennünket jelenlétével **Szilágyi Attila**, a Baptista Szeretetszolgálat kommunikációs igazgatója és **Révész Szilvia**, a Baptista Szeretetszolgálat munkatársa. Küldöttség képviselte vajdasági testvériskolánkat Tornyosról, Szerbiából és Lugosról, Romániából.

**Görömbei Zoltán** igazgató úr ünnepi megnyitóját után legtehetségesebb tanulóink mutatkoztak be műsorszámukkal. Ének- és néptáncbemutatókkal szórakoztatták tanítványaink a jelenlévőket, majd az Ezerjő Szentmiklós Néptáncgyűttes Kéttopantós táncscsoportja varázsolta el a népes közönséget.

A beérkezett meséket **dr. Szecsei Istvánné** gyermekkönyvtáros, **Szabó Ferencné** népművelő-könyvtáros, nyugalmazott könyvtárigazgató és **Sindel Mihály** képzőművész bírálta el. A 17 angol mesét **Gulbert Katalin** tanárnő és **Joelle Nye** amerikai vendégtanár véleményezte.

A mesék értékelése után került sor a díjak és különdíjak átadására, melyeket ezúton is szeretnénk megköszönni mecénásainknak. Különdíjakat adományozott **Szabó Csaba**, a Baptista Szeretetszolgálat oktatási igazgatója és **Markót Imre** polgármester úr.

A legszebb illusztrációkból készült kiállítás és a felolvasott győztes mesék is bizonyították, hogy a gyerekek, ha alkotótevékenységüket ösztönözzük, egyszerűen ki tudják fejezni magukat kép és szöveg együttes erejével. Teljesítményükhöz gratulálunk, s további munkáikhoz kitartást, szép sikereket kívánunk.

**Balázs Margit** pedagógus

### A „Meseszép mesekép” meseíró és -illusztráló pályázat eredményei 2017-ben

#### I. kategória (3-4. osztály)

- I. Csanádi Gréta - Seregélyesi Baptista Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
- II. Kovács Anna Sára - Kölcsey Ferenc Általános Iskola, Szajol
- III. Raul Ella Zorka - Seregélyesi Baptista Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola

#### Különdíjasok:

Urbán Virág Kata - Hunyadi Mátyás Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, Törökszentmiklós  
Csajbók Anett - Kazinczy Ferenc Baptista Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, Nyírbogdány  
Kálmán Zsófia - Tiszaparti Római Katolikus Általános Iskola és Gimnázium, Szolnok  
Szűcs Szíra Eszter - Tiszaparti Római Katolikus Általános Iskola és Gimnázium, Szolnok  
Eke Emese - Tömörkény István Általános Iskola, Szerbia Tornyos

#### II. kategória (5-6. osztály)

- I. Czeglédi Zétény - Baptista Szeretetszolgálat EJSZ Kölcsey Ferenc Általános Iskolája, Törökszentmiklós
- II. Apostol Inez - Kunhegyesi Református Általános Iskola és Óvoda
- III. Nagy Mihály - Orczy Anna Általános Iskola, Fegyvernek

#### Különdíjasok:

Gonda Katinka - Kunhegyesi Református Általános Iskola és Óvoda  
Bodnár András - Kazinczy Ferenc Baptista Óvoda Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, Nyírbogdány  
Szilágyi Dorina - Baptista Szeretetszolgálat EJSZ Kölcsey Ferenc Általános Iskolája, Törökszentmiklós  
Dóka Lilla - Orczy Anna Általános Iskola, Fegyvernek

#### III. kategória (7-8. osztály)

- I. Bendó Dorina - Szandaszőlősi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
- II. Csontos Kinga Napsugár - Baptista Szeretetszolgálat EJSZ Kölcsey Ferenc Általános Iskolája, Törökszentmiklós
- III. Szilágyi Luca - Móricz Zsigmond Református Kollégium, Gimnázium és Általános Iskola, Kisújszállás

#### Különdíjasok:

Török Zita - Baptista Szeretetszolgálat EJSZ Kölcsey Ferenc Általános Iskolája, Törökszentmiklós  
Lescsinszky Győző - Szandaszőlősi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola  
Ézsias Zsófia - Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Újszász  
Diós Leticia - Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Újszász  
Csongrádi Dóra - Baptista Szeretetszolgálat EJSZ Kölcsey Ferenc Általános Iskolája, Törökszentmiklós



## Locsoljon kevesebb csatornadíjjal

A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. tájékoztatott arról, hogy segítséget tudnak nyújtani a hamarosan induló öntözési szezonban, amely által nem kell szennyvíz-elvezetési díjat fizetni az öntözésre elhasznált ivóvíz után. A kerttulajdonosoknak két lehetőség áll a rendelkezésére: a plusz kiadással járó locsolási célú mellékvíz mérő felszereltesítése vagy május 1-től szeptember 30-ig a locsolási kedvezmény igénylése. A kedvezmények közül egyszerre csak az egyik vehető igénybe.



A locsolómérő felszereltesítésének költsége (tervezés, szerelés, vízmérő) akkor térül meg gyorsabban, ha minél több olyan vizet használnak, ami nem kerül a csatornába. Egy átlagos családi háznál akár már egy szezon alatt megtérülhet egy locsolómérő, ha havonta 20 m<sup>3</sup>-nél több vizet locsolnak el. Akinek kevesebb is elég, az használja ki a vízmű locsolási kedvezményét. Május 1. - szeptember 30. közötti időszakban a szennyvízdíjban megjelenő 10%-os átalánydíjas locsolási kedvezményt igényelhetik a szolgáltatótól. Ezt a kedvezményt minden évben meg kell újítani, mivel változhatnak a kedvezmény feltételei. Az igénylőlapot kérhetik személyesen a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.-nél vagy letölthetik a társaság honlapjáról, majd két példányban kell eljuttatniuk a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Üzemigazgatósághoz. (5000 Szolnok, Kossuth L. u. 5)

A mellékvíz mérős kedvezményt az érvényes közüzemi szerződéssel rendelkezők vehetik igénybe, akik rendelkeznek ingatlanukon bekötési ivóvízmérővel. Feltétel továbbá az is, hogy ezen közműhálózaton kívül egyéb (saját tulajdonú kút, vásárolt víz, felszíni vízhasználat) vízbeszerzési lehetőségük nincs, továbbá nincs a víziközmű-szolgáltatóval szemben díjhátralékuk. A kérelem benyújtási ideje nem kötött, pozitív elbírálást követően az elkülönített mérőhely kialakítását az erre jogosult szakemberrel kell megterveztetni. Az elkészült mérőhelyet a beépített hiteles mérő zárral történő ellátásával egyidejűleg a szolgáltató nyilvántartásba veszi. Ettől az időponttól kezdődően időkorlátozás nélkül, a locsolóvíz után nem számítanak fel csatornadíjat. Az így vételezett víz kizárólag locsolási célra használható fel. Ha a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. a helyszíni ellenőrzés során ennek ellenkezőjét állapítja meg, úgy azonnali hatállyal jogosult visszavonni a kedvezményt.

**Itt a tavasz, indul a locsolási szezon. Keressék fel a víziközmű-szolgáltatót és éljenek az általuk biztosított kedvezményekkel, hiszen a növényeket öntözni kell, viszont a felkínált lehetőség által a vízdíjkiadásukat csökkenthetik.**

## A Z-generáció és a „reneszánsz ember”

A mai általános iskolások - a Z-generáció - egy végtelenül felgyorsult világban, számítógépekkel, okostelefonokkal felfegyverkezve élik mindennapjaikat.

Az iskolai tantárgyak minősége, mennyisége, a tanítás nem mindig tud ezzel mit kezdeni. Tanórai kereteken belül kevesebb alkalom nyílik annak felismerésére, mi rejlik az egyes tanulóknál. Ahhoz kicsit le kell lassítani, el kell mélyülni, meg kell mutatni sok-sok járható utat a boldog, megelégedett, felszabadult gyermeki lét felé.

A Hunyadiban ezen a héten tengernyi lehetőséget teremtettünk a tanközség és a város alsós és felsős tanulóinak, hogy kiszakadjanak a napi „mókuskerékből”, és olyan dolgokat tehessenek, amelyeket önmaguk választanak, amelyekben tehetségesek, vagy csak egyszerűen jól érzik magukat, netán a barátaikkal együtt futhatnak, játszhatnak. A humanista embereszményt - aki sokoldalúan művelt, versel, zenél, fest, nyelveket beszél, szereti és tiszteli a természetet, figyel a testére és lelkére - próbáljuk modern formában megjeleníteni.

A Humán- és művészeti munkaközösség hétfőn és kedden Nyelvmestereket és Népdaléneklőket várt. Örömmel vettük a számos jelentkezőt, sajnáljuk, hogy akadtak olyan intézmények, akiknek sűrű programja nem tette lehetővé, hogy együtt „örömködjének” velünk. A kölcseyek, bercsényisek, és kengyeliek a megmondható, hogy mindkét délután elfelejtették, hogy versenyezni jöttek, csak azt érezték, hogy olyanokkal hozta őket össze a sors, akiket talán még sohasem láttak, de közös a szenvedélyük: az anyanyelv és a zene.

Hétfőn a Nyelvmesterek totóztak, tiltoliztak, eszperentéül beszélgettek, szót bontottak, intarzia játékokban kerestek állatneveket, termékbemutatót tartottak a Sütőpor-felcsévlő, rakétakilövő röppályaindítótúról, izgatottan rohagáltak rókára - közmondásokra - vadászva, okostelefonjaik hívószámainak segítségével megpróbálták megfejteni, milyen közmondást rejtenek a számok. Milyen érdekes! Ez a feladat volt számukra a legnehezebb!

Míg a versenyzők jól érezték magukat, a zsűri, **dr. Sze-cseiné Pápai Judit** vezetésével megfeszített tempóban dolgozott. Már ezért is jó egy ilyen nap: a tanuló játszik, a tanár dolgozik! A végső, nagyon szoros eredményen is meglátszott - Kölcsey, Kengyel, Bercsényi -, hogy itt az anyanyelv szerelmei voltak jelen, legyenek bár ötödikesek, hatodikosok, hetedikesek vagy nyolcadikosok. Mert természetesen a mai kor kihívásának megfelelően a team-munka a legfontosabb.

Kedden a népdalé volt a főszerep a Zeneiskola Kodály Termében. Egy olyan területet célozt meg itt a rendezőség, amelyről úgy gondolta, nem annyira népszerű a Z-generáció körében. És mekkorát tévedtek! 17-en jelentkeztek, hogy megmutassák másoknak, ismerik a népdalokat, szeretnek és tudnak énekelni. A közös beéneklés után - mekkora élmény a sok csengő hang! - a Tavaszi szél hangzott fel. A kicsik sokan és lelkesen, a nagyok profi módon szerepeltek. Itt aztán valóban mindenki boldog volt. A versenyzők lámpaláztól mentesen, rajongva nézték, hallgatták a szakmai zsűri szavát és hangját. **Bischof Laci bácsi, Csikiné Ági néni és Szücs Evelin** tanárnő együtt énekeltek, vezényelt, értékelt. Laci bácsitól még új versszakot is tanultunk a Jászkunsági gyerek vagyok című népdalhoz.

Két csodás délután, sok boldog gyerek, lelkes szakmai zsűri, aki elégedett, hiszen tovább tudta adni az anyanyelv és a népzene szeretetét.

Generációk találkozási! E két napon kiderült, hogy a Baby-boom generációja nincs is olyan messze a Z, a Művészek generációjától. És közelebb van a reneszánsz emberhez, mint gondolnánk.

Fábián Ida  
pedagógus

## Hunyadi Napok április 24-28.

Hagyományainkhoz híven - a fenn-tartóváltozások ellenére - megrendezésre kerültek a Hunyadi Napok területi versenyek. Tanközségi és egyházi iskolák tanulói vettek részt a programokon, melyeken kreativitásukról, tudásukról, tehetségükről adhattak számot a versenyzők. A héten délutánonként szerveztük meg a versenyeket. 12 versenyen vehettek részt az iskolák: anyanyelv, angol nyelv, matematika, természettudományok, rajz, írás, olvasás, népdaléneklés terén mérhették meg magukat az érdeklődő diákok.

**A Hunyadi Napok keretében térségi angol versenyen vehettek részt hetedik és nyolcadikos tanulók.**

Jó hangulatú megmérettetésen sikerült kideríteni, ki tud többet az Egyesült Királyságról. A feladatok a látványosságokhoz, a szimbólumokhoz, az étkezési szokásokhoz és a királyi családhoz kapcsolódtak. Két kategóriában értékeltük a csapatokat.

Az angol nyelvet normál óraszámú tanulóknál az alábbi eredmények születtek:

1. Baptista Szeretetszolgálat EJSz Kölcsey Ferenc Általános Iskola
2. Kengyeli Kossuth Lajos Általános Iskola
3. Bercsényi Miklós Katolikus Gimnázium

Az angol nyelvet emelt óraszámú tanulóknál:

1. Hunyadi Mátyás Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola
2. Hunyadi Mátyás Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola
3. Hunyadi Mátyás Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Törökszentmiklós Városi Önkormányzat – pályázat útján – bérbeadásra meghirdeti a tulajdonában lévő, Kertész út 2. szám alatti nyugdíjasházban lévő 2., 6., 7., 10., 13., 15., 17., ajtó alatti lakásbérleményeit:

A lakások 1 szoba, konyha, fürdőszoba + WC helyiségekből állnak. A lakás rendeltetészerű használatra alkalmas, kifestett állapotban kerül átadásra.

A Nyugdíjasházban lakásbérleti jogviszony létesítésére csak azok jogosultak, akik nyugdíjasok, vagy a pályázat benyújtásakor már elérték, illetve a pályázat elbírálásakor elérik a rájuk irányadó öregségi nyugdíjkorhatárt.

A lakbér összege:

- 2. ajtó alatti lakás nagysága 28,77 m<sup>2</sup> 40.451 Ft/hó
- 6. ajtó alatti lakás nagysága 26,66 m<sup>2</sup> 37.484 Ft/hó
- 7. ajtó alatti lakás nagysága 26,84 m<sup>2</sup> 37.737 Ft/hó
- 10. ajtó alatti lakás nagysága 27,39 m<sup>2</sup> 38.510 Ft/hó
- 13. ajtó alatti lakás nagysága 29,52 m<sup>2</sup> 41.505 Ft/hó
- 15. ajtó alatti lakás nagysága 29,59 m<sup>2</sup> 41.505 Ft/hó
- 17. ajtó alatti lakás nagysága 29,52 m<sup>2</sup> 41.505 Ft/hó

A lakbér az elektromos fogyasztás kivételével tartalmazza a közüzemi díjakat. A lakbéren túl a nyertes pályázónak beköltözés előtt egyszeri hozzájárulási díjat kell fizetnie, amelynek összege az éves bérleti díj 3-szorosa.

A Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztálya által kiadott „Bérbevételi ajánlat” kitöltése és benyújtása minősül pályázatnak. További felvilágosítás, valamint a pályázati tájékoztató átvételének helye: Polgármesteri Hivatal 137. iroda.

A lakás előzetes időpontegyeztetéssel megtekinthető.

**A pályázatok benyújtásának határideje: 2017. május 12. 13 00 óráig**

**Helye: Polgármesteri Hivatal 137. számú iroda  
5200 Törökszentmiklós Kossuth L. u. 135.**

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

önkormányzati lakás  
bérbeadására

**5200 Törökszentmiklós, Petőfi utca 39/c 1. lépcsőház 2. emelet 12. ajtó alatt lévő 36 m<sup>2</sup> alapterületű lakást. A lakás lakbérére 18.180 Ft + 5 920 Ft közös költség**

A Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztálya által kiadott „Bérbevételi ajánlat” kitöltése és benyújtása minősül pályázatnak.

A pályázatot zárt borítékban postai úton vagy személyesen kell benyújtani, a pályázati levélre rá kell írni a pályázandó bérlakás címét.

A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilváníthassa, azaz egyetlen pályázó ajánlatát sem fogadja el.

A lakás megtekinthető a pályázat időtartama alatt minden szerdán 14.30-15.30 óra között, előzetes egyeztetés után.

Pályázati anyag átvehető: Polgármesteri Hivatal 137. számú iroda

**A pályázatok benyújtásának határideje:**

**2017. május 12. 13 óra**

**Helye: Polgármesteri Hivatal 137. számú iroda**





## Búcsú

Mély megrendüléssel fogadtuk a hírt, hogy kuratóriumi tagunk,

### dr. Vogel Judit

szakorvos, városunk köztisztviselője álló, kitüntetett polgára életének 76. évében elhunyt.

Kevés törökszentmiklósi van, aki ne ismerte volna őt. Üzemorvosként és fül-orr - gégész szakorvosként is sok embert gyógyított és kísérte figyelemmel gyógyulását felnőttek, gyermekek egyaránt.

De legalább annyira fontos volt számára a lelki, „szellemi” állapota városunknak, mint a gyógyítás.

Igazi törökszentmiklósi lokálpatrióta volt annak ellenére, hogy Kolozsvárott született, amire nagyon büszke volt. Még a Debrecenben megszerzett orvosi diplomájába is azt íratta be: Románia helyett született Magyarországon, Kolozsváron!

Művelt, tájékozott, sokat olvasott ember volt, aki a könyv, könyvtár szeretetét nagyapjától kapta örökségül, aki Kolozsvárott volt könyvtáros.

Dr. Vogel Judit 1997 óta volt kuratóriumi tagja a Pro Bibliotheca Alapítványnak.

Aktív, cselekvő munkájával sokat segítette a könyvtár, az alapítvány tevékenységét.

A könyvtár 1999-ben vette fel Ipolyi Arnold tudós püspök nevét, a névfelvételi ünnepi rendezvények megszervezésében és a millennium alkalmából kiadott szépirodalmi antológia megjelenítésében is tevékenyen közreműködött.

Javaslatára vettük fel a kapcsolatot Kő Pál szobrászművésszel, aki elkészítette az alapítványnak az Ipolyi emlékérmét, amely érem egyben az alapítvány díja is lett. 2016. december 2-án nagy örömeinkre még ő is átvette a díjat az alapítvány 20 éves jubileumi ünnepi rendezvényén.

Dr. Vogel Judit nem csak a könyvtárat és annak olvasóit támogatta, hanem a város többi művelődési, oktatási intézményét, civil szervezetét, egyházát is. Hatalmas szíve volt, melyben minden rászorulóknak, hozzá segítségért fordulónak jutott hely.

Csak néhány ezek közül: segítője, támogatója volt a Magyar Vöröskereszt törökszentmiklósi szervezetének (pl. árvízkarosultak, mindenki karácsonya), segítette az Inkubátor Alapítványt, támogatta a medicopteres mentőszolgálatot és a csontvelőátültetésben részesülő gyermekeket.

Különös gondot fordított az Alma Mater, a Bercsényi Miklós Gimnázium diákjainak támogatására, az iskolai könyvtárat több alkalommal gazdag könyvanyaggal látta el (Britannia Hungarica lexikonsorozat, Világirodalmi lexikonsorozat), és gondot fordított a végzős diákok könyvjutalmazására is. A gimnázium 2003-ban Bercsényi Emlékéremmel ismerte el munkáját.

Számos alkalommal szervezte, és anyagilag is támogatta a Művelődési Központ rendezvényeit, különös tekintettel az erdélyi kultúrát bemutató eseményekre.

Nagy öröm volt számára, amikor édesanyja gazdag és páratlan Ex libris gyűjteményéből nyílt kiállítás a Pincegalériában.

2000-ben a millenniumi emlékszázló átadásakor köztisztviselőként álló, példamutató munkásságáért dr. Vogel Juditot választották zászlóanyának, és őt érte a megtiszteltetés, hogy szalagot kössön rá.

A könyvtár és a gimnázium kollektívájának közös kezdeményezésére 2004-ben „PRO URBE TÖRÖKSZENTMIKLÓS” díjat kapott.

Nagy macskabarát volt, cicái utolsó pillanatig örömet okoztak neki. Segítője és szorgalmazója volt a törökszentmiklósi kutyamenhely és alapítvány megalapításának is.

Sokan szerették, tiszteltük. Sokat beszélgettünk, vitakoztunk az élet dolgairól, jövőnkéről.

Hiányozni fognak ezek az esték. Sok fájdalom, szenvedés után most elkészülve a még maradéktól, megpihen, nyugalmat lel. Találkozik az imádott „Sapával” és a már elment szeretteivel.

Judit! Azért a leckét megtanultuk!

„s ki mint vetett, azonképpen arat.  
Mert elfut a víz és csak a kő marad,  
de a kő marad.” (Wass Albert)

Emléked örökké szívünkben él! Soha nem feledünk!

Szabó Ferencné



## Kiváló eredmények elsősegélynyújtásból !

A Magyar Vöröskereszt ez évben is meghirdette 46. alkalommal felmenő rendszerű elsősegélynyújtó versenyét.

A területi fordulót a **Baptista Szeretetszolgálat EJSZ Kőlcsey Ferenc Általános Iskola** 5 fős csapata nyerte meg, ezzel továbbjutott a megyei fordulóra, képviselve városunkat.

A 2017. április 25-én Szajolban megrendezett megyei versenyen három korosztályban a már említett általános iskola, valamint ifjúsági kategóriában két csapat, az Ifjúsági Klub és a Székács Elemér Szakközépiskola, felnőtt kategóriában szintén az Ifjúsági Klub csapata versenyzett, mutatta meg tudását. Nagy öröm számunkra, hogy minden csapatunk kiváló eredményt ért el, összesen három első és egy második helyezést.

A harmadik forduló, az Országos Elsősegélynyújtó Verseny szeptemberben Kaposváron lesz megrendezve, ahol a mindhárom kategóriában első helyezést elért csapat képviseli városunkat és a megyét. Gratulálunk a versenyzőknek és felkészítőiknek, valamint mindazoknak, akik ehhez a szép eredmény eléréséhez valamilyen módon hozzájárultak!

Magyar Vöröskereszt  
Gulácsiné Molnár Etelka



## VÉRADÁS

A Magyar Vöröskereszt  
Törökszentmiklós Területi Szervezete

2017. május 12-én pénteken

07:30-12:00-ig tartja következő véréadását.

Helye: Ipolyi Arnold Kulturális Központ (Pánthy u. 2-6.)

Minden segíteni szándékozót szeretettel várunk!!!

Magyar Vöröskereszt Gulácsiné M. Etelka

## Várjuk a nevezéseket a Töröki Szárnyas Fesztiválra

Az elmúlt évben közösségépítő programként hirdette meg városunk a szárnyas gasztró fesztivált. Mutassuk meg mi is a helyi jellegzetes ételeket, alapanyagokat, amelyek a közel egy évszázados baromfifeldolgozás hagyományán alapulnak. 2015-ben a 80-as, 90-es évek környékén a mindenki által ismert és kedvelt pancsit gyártó BARNEVÁL cég dolgozói és családjaik lelkesedésére alapozva indult főzőverseny, tavaly már kulturális programokkal színesítve és a Töröki Szárnyas névvel levédve fesztivállá alakult át. 2017-ben is fő célunk, hogy országos bemutatkozási lehetőséget biztosítsunk a baromfiágazatnak. A szárnyas ételek szabadterei főző-sütő versenyére július 20-ig várjuk a jelentkezéseket. Nevezési lap letölthető a Töröki Szárnyas fesztivál facebook oldaláról. A főzőverseny mellett július 29-én a Strandfürdő területén számos kulturális program, termékbemutatók, kirakodó vásár, a sztárvendégek között **Serényi Zsolt** a tetovált séf, **Szöke András**, **Sasvári Sándor**, **Mága Ernő** és **népi zenekara**, az **East Pole** és a **Chuck Berry Rock&Roll Show** várja a hozzánk látogatókat.



## Nemzetközi szinten is állja a sarat a TKE utánpótlása

Idén már negyedik alkalommal vett részt a Törökszentmiklósi KE utánpótlás csapata a Horvátországban, Rovinjban megrendezett nemzetközi megmérettetésen, az INTERNATIONAL HANDBALL, FOOTBALL & TENNIS TOURNAMENT CROATIA TROPHY tornán. Április 10-én indultak útnak az U14-es fiúkkal, és első alkalommal az U13-as lány csapattal. Az elmúlt években mindig sikerült a fiúknak a döntőig menetelni, a tavalyi évben a győzelemig meg sem állt az akkori U12-es csapat. Az idén is sikerült a bravúr, de most a nemzetközi versenyen először résztvevő lányok nyerték meg korosztályukban a tornát, és a fiúk is derekasan helytálltak, a 14. helyen végeztek. Emellett a 2018-as tornára szóló meghívóval a zsebükben térhettek haza.

A versenysorozat április 12-15. között zajlott, ami mára Európa egyik legnagyobb presztízzsel bíró tornájává nőtte ki magát. Az idei évben már igen nagy múltú klubcsapatok is csatlakoztak a rendezvényhez. A torna évről évre nagyon komoly költségvetéssel bír, amit az egyesület TAO-s pályázatokról, és a szülők segítségével tud finanszírozni, de megéri a befektetést. Elsősorban szakmai szemszögből, olyan nívós csapatok szerepeltek idén, akikkel a magyar

gyermekbajnokságban nem találkozhatunk - mondta el **Kis Gergő**, a TKE szakmai igazgatója, és az U14-es fiú csapat edzője. A Barcelona korosztályos csapata, vagy a szintén a Bajnokok Ligájában szereplő Celjének és Kielcének az utánpótlás csapata, de lehetne még tovább folytatni pl. a Gorenje Velenjével. „Mindenképpen nagy megtiszteltetés ez nekünk, hogy ilyen csapatokkal játszhatunk. A legnagyobb mezőny nálunk szerepelt, 20 csapat nevezett az U14-es korosztály versenyébe. Négy darab ötös csoportot sorsoltak ki a szervezők. Utólag úgy

látom, hogy nagyon nehéz csoportba jutottunk, egy szlovén, kettő horvát, és egy osztrák csapattal kerültünk szembe a csoportmérkőzések során. A csoportban idén „csak” a negyedik helyen végeztünk, ami nem azt jelenti, hogy mi voltunk gyengék, hanem a **Pastella**, és a **Bader Zagrab** csapat képviselt nagyon komoly játékerőt. Nem csak fizikai nehézségeink akadtak velük szemben, hanem játékban is sokkal előrébb tartanak, mint mi. Természetesen azért győztünk is. Az utolsó mérkőzésünkön az osztrák **Linz**sel kerültünk szembe, ahol abszolút meg volt minden esélyünk a

győzelemre, ez azonban nem sikerült. Nem azon a szinten játszottak a fiúk, amire képesek. Szégyenkezni valónk azonban nincs. A 14. helyen végeztünk. A cél, amit a fiúknak is elmondtam, nem a nemzetközi torna megnyerése volt, hanem felkészülés a gyermekbajnokság folytatására. Akkor még 6 meccs állt előttünk. Azóta már kettőt lejátszottunk, és az egész tavasz két legjobb

Egy igazi csapatépítő tréning volt ez az egy hét – összegezte Viczián Paula. Mindenki pályára lépett, mindenki tudott gólt lőni, szurkoltak egymásnak, természetesen a többi magyar résztvevőnek, és ez így összességében életük egyik meghatározó sportélménye lehet. „Minden nagyképcség nélkül mondhatom, hogy a lányok csalódottak voltak, nagyobb ellenállásra készültek. Főlegesen nyerték meg ezt a tornát. Sajnos minimális hiányérzet maradt

bennem, illetve a játékosokban is, hiszen ők szívesen játszottak volna egy olyan ellenféllel, aki megközelíti a tudásukat, de ez semmiképpen sem csorbitja az aranyérem érdemét.” A lányok eredményükkel igen magasra tették a léceket edzőjükkel Viczián Paulával együtt, hiszen ha jövőre ismét indulnak a megmérettetésen, akkor viccesen mondván ez már egy elvárható eredmény lesz – tette hozzá mosolyogva Kis Gergő.

Jelenleg még zajlik a Magyar Kézilabda Szövetség által kiírt Gyermekbajnokság, ahol szépen menetelnek a fiúk és a lányok is. Májusban lesznek az utolsó mérkőzések, addig szurkolunk,

utána pedig beszámolunk róla!

Az U14 fiú csapat tagjai: **Horváth Dávid, Hajnal Bence, Sarkadi László, Schnetter Krisztián, Uhrin Roland, Pintér Milán, Szilágyi László, Bakos László, Bozsik Adrián, Kovács Tamás, Lengyel Markó, Czíkó László**

Az U13 lány csapat tagjai: **Angyal Beatrix, Bakos Kármén, Bozsik Doroti, Erdős Vanda, Habók Bianka, Hajnal Csenge, Juhász Mirella, Lipák Zsanett, Mile Anna, Nádas Boglárka, Pap Karolina, Simon Dóra, Szöllősi Petra, Szűcs Krisztina, Vasas Bianka**

Szecsei Veronika



mérkőzése volt, melyek győzelemmel zárultak, sikerült kamatoztatni a tornán szerzett tapasztalatokat”.

Az U13-as lány csapat tarolt, tulajdonképpen átgázoltak a mezőnyön. A lányok nagy várakozással készültek erre a nemzetközi megmérettetésre, ők most először jutottak ki – mondta el a lányok mestere, **Viczián Paula**. Ez a gyermekbajnokságon csapódott le, az indulás előtti utolsó fordulóban már nagyon nehezen tudtak koncentrálni, bár ott is győztek – tette hozzá az edző. A lányok mezőnyében összesen hat csapat volt, rajtuk kívül mind horvát.

### Törökszentmiklósi Értékek Klubja

## CSALÁD-KUTATÁS

### A családi történelem a város története is

Időpont: 2017. május 9., kedd 18.00

Helyszín: Ipolyi Arnold Kulturális Központ - Törökszentmiklós, Pánthy u. 2-6.

Vendégünk:

**Ari Ilona**

Aba-Novák Agóra  
Kulturális Központ  
Családkutató Klubja

Szeretettel várjuk  
az érdeklődőket!

KLUBVEZETŐ  
HAJNAL LÁSZLÓ

### Törökszentmiklósi Értékek Klubja

Könyvbemutató és előadás

## Török hagyaték

Tanulmányok a magyar kultúra  
török kapcsolatairól

Vendégeink a kötet szerzői:

**Dr. Bartha Júlia**  
turkológus  
**Dr. Hoppál Mihály**  
néprajzkutató  
**Bán Andrea**  
néprajzkutató



## Magyar mitológia

**Dr. Hoppál Mihály**  
néprajzkutató  
előadása

**IDŐPONT VÁLTOZÁS!**

Időpont: 2017. május 23., kedd 17.30

Helyszín: Ipolyi Arnold Kulturális Központ - Törökszentmiklós, Pánthy u. 2-6.

# Európa-bajnokságra készülnek a serdülő birkózók

A Törökszentmiklósi Birkózó és Diák Sport Klub jelenleg a kötött fogású szezonzáró finisében tart, a területi bajnokságok után a Magyar Bajnokság következik. Túl vannak a Leány Diákolimpián és a serdülő kötöttfogású Eb-válogatón, melyek mérlege egy diákolimpiai arany, Mikle Hédi jóvoltából, és két ezüstérem, valamint egy bronzérem az Eb válogatóról. Pap Gergely 66 kg-ban, Mikle Henrik 73 kg-ban lett második és Bárány Norbert ugyanebben a súlycsoportban lett harmadik.

Április 8-án a rohamosan közelgő serdülő Európa-bajnokságra a válogatottságért küzdöttek a kötöttfogású birkózók. Ebben a korosztályban ez az egyetlen verseny döntött a válogatottságról - olvasható a Magyar Birkózó Szövetség hivatalos oldalán. 109 serdülő birkózó vett részt a budapesti Körcsarnokban a válogatón, ahol a sportolók minden mérkőzésükön igyekeztek a legjobb formájukat nyújtani, hiszen súlycsoportonként két versenyző is részt vehet a belgrádi kontinens bajnokságon. A súlycsoportok győztesei a magyar szövetség fedezi az Eb részvételi költségeit, ám önköltségen a második helyezettek is részt vehetnek a szerbiai viadalon. Ezt a részvételt harcolta ki magának **Pap Gergely**, és **Mikle Henrik**. Szakértői szemmel nézve a győztesek és a BDSK két ezüstérmes versenyzője között van még különbség – mondta el edzőjük **Sarkadi Imre**. Jelenleg azon dolgoznak, hogy ez a különbség minél kisebb legyen, hogy a nemzetközi mezőnyben rendesen meg tudják magukat mérteni. „Most az élsportolók közé kerültek be, ők eddig is a versenysportban vettek részt, de az amatőrök között. Az élsport az teljesen más felkészültséget, teljesen más lelki beállítottságot kíván, a célorientáltság rendkívül fontos. Ott már nem Mikle Henrik és Pap Gergely fog részt venni a versenyben, hanem a magyarok. Ezt kellett bennük tudatosítani. Már a válogatóra is nagyon sokan jelentkeztek az egyesületekből, aminek nagyon örültem, de azt tudni kell, hogy erre a viadalra is az ország legjobbjai mennek el. Azonban vannak realitások, amiket figyelembe kell venni. A többiek előtt is lesznek még lehetőségek, ahol lehet még bizonyítani.” - nyilatkozta Sarkadi Imre. Hatan indultak el az Eb válogatón, két birkózónak sikerült a bejutás, ráadásul 73 kg-ban a harmadik helyet is a törökszentmiklósi BDSK sportolója szerezte meg, **Bárány Norbi**. Ez az eredmény is mutatja, nem kell feltétlenül nagyobb egyesületben versenyezni ahhoz, hogy ilyen sikereket érjenek el, van lehetőség innen is kijutni világversenyekre.

Az Európa-bajnokságra való felkészülésre nincs sok idejük a sportolóknak, de mindent megtesznek azért, hogy a lehetőségekhez képest a maximumot hozzák ki magukból. Ennek érdekében felvették az élsportolók ritmusát. Minden reggel, egy héten kétszer kelnek fél hatkor, egy órahosszas kondicionáló edzésen vesznek részt, pihenő csak akkor van vasárnap, ha szombaton versenyeznek. Nagyon odateszik magukat, látom, hogy akarnak, és ez külön öröm – hangsúlyozta Sarkadi Imre. „Reggel már ott várnak a kapuban, nem kell noszogatni őket, de meg is egyeztünk, ha valakire várni kell, vagy nyöszörög, akkor nem megyek többet érte. Fél nyolckor megfürödve táskával a hátukon viszem őket az iskolába. A késő délutáni edzéseken már ott vannak a többiek is, ekkor már technikai felkészülés zajlik. A reggeli edzéshez csatlakozott még egy-két gyermek, akikben úgy látom, hogy meg van a lehetőség a jövőben.”

A serdülő Európa-bajnokságról annyit még tudni kell, hogy az idei évben egy váratlan döntéssel hozta vissza a nemzetközi szövetség, azért áll ilyen rövid idő a felkészülésre. Az előző versenyek abbamaradásának oka az volt, hogy sok esetben nem volt bizonyítható a születési dátum, leginkább az orosz tagállamokból érkező versenyzőknél. Borotválkozva, olykor bajszosan érkeztek a serdülő Eb-re. A szervezők most bíznak a sportszerű versenyben.

A felkészülési időszakban a Magyar Birkózó Szövetség két edzőtábor is szervezett a gyerekeknek, a második után pedig már az Európa-bajnokság következik Belgrádban. Ez a nemzetközi verseny megvillantotta a lehetőséget az egyesület többi sportolója előtt is. Úgy fogták fel, hogy távlati célként nekik is elérhető, ha úgy dolgoznak és elérik a korosztályt. Ez most nagyon érződik az edzésmunkán - jegyezte meg Sarkadi Imre edző. Henrik, és Gergő 5 éves kora óta tagja az egyesületnek. Általában az a korosztály marad meg ennél a sportnál, aki már óvodás korban elkezdte – szögezi le az edző. Bele kell

nőni, meg kell szokni. Életformává kell, hogy váljon, és ez áldozattal jár. Követelmények vannak, aminek meg kell felelni. 5 éves kortól életkorhoz mérten már folyik a kemény fizikai munka az edzéseken. Ez a nagy terhelés az ovisoknál persze játék formájában nyilvánul meg, de már itt is vannak elvárások. Ebből lehet később olyan sportolókat kinevelni, akik később komoly versenyeken sikereket érhetnek el. A cél az mindig a legtávolabbi, - vallja Sarkadi Imre, a világbajnokság, és az olimpia. „Világbajnokságon már vettünk részt, olimpián sajnos nem, arra csak felkészülni tudtunk, pedig már a Londoni Olimpián ott lehattunk volna, Köteles Alexandrával. Két évvel az olimpia előtt nagyon komolyan megsérült, abba is kellett hagynia. Azonban a klub büszkélkedhet EB bronzéremmel, világbajnoki helyezéssel”. Most májusban pedig szurkolhatunk Mikle Henriknek, és Pap Gergőnek az Európa-bajnokságon, ahol Magyarország színeit Belgrádban képviselhetik!

Szecsei Veronika

## Sakk

Befejeződtek a Jász-Nagykun-Szolnok megyei Sakk csapatbajnokság 2016. - 2017. évi fordulói. Ahogy várható volt az NB I „B”-s, illetve NB II-es játékosait is bevezető csapatok végeztek az élen.

1. Kisújszállás SE
2. Szolnok Keuiten Akva
3. Újszász VVSE
4. Karcag SE

A **Törökszentmiklósi Sakk Klub** csapata a tavalyi évadban (kilencedik volt) nyújtott teljesítményét lényegesen túlszárnyalva a hatodik helyen végzett. A csapat minden tagja elismerést érdemel, legjobb tudásukat nyújtva érték el a sikert.

Név szerint: **Farkas László, György Gergő, Hoppál János, Hricza Roland, Hubai Mária, Kardos Szabó Imre, László Antal, Seres Vígh Zoltán, Szabó Imre, Takács Lajos, Tóvizi Attila, Türmer Elemér, Varga Kálmán, Zimány János.**

Külön elismeréssel adózunk **Türmer Elemérnek, Szabó Imrenek**, (a gazdasági felelősi munkát is ellátja), **Kardos Szabó Imrének**, akik a klub megalakulásától kezdve, közel huszonhárom éve, valamint **László Antalnak** és **Takács Lajosnak**, akik szintén régóta erősítik csapatunkat. Idős sakkozóink közel a hetvenedik, illetve a hatvanadik életévükhöz ma is példamutatóan helytállnak az egyik "legnehezebb küzdősportban".

Van kiktől példát venni a fiataloknak.

Simon Zoltán

## Nefelejcs

**Bólogat a kék nefelejcs  
Pici kis virága,  
Minden szálát szeretettel  
Kötöm bokrétába.  
Minden száltól, amit én itt  
Bokrétába fűzök,  
Édes anyám két kezére  
Ezer csókot küldök.**

*Dezider Péter*

# Mifelénk a neten is horogra akadhat különlegesség

HAVI  
**4 890**  
FIT T

## INTERNET, TÉVÉ ÉS TELEFON EGYÜTT, TRIPLA CSOMAGBAN

Az ajánlat új lakossági ügyfelek részére érvényes kétéves szerződéssel, e-számlával, technológiától függően Tripla S vagy XS csomagra.

**Invitel Nap: Kísújszállás, Deák Ferenc u. 2. minden hónap első és harmadik szerdáján. Értékesítőnk: Molnár Renáta Tel.: +36 30 965 0886**  
Hívd az Invitel Pontot, hogy mikor találkozhatasz kollégánkkal lakóhelyeden!



 **1288**  
invitel.hu

Az ajánlat 2017. május 1-jétől visszavonásig érvényes, az Invitel szolgáltatási területén. Az ajánlat réz és D2 analóg kábel technológián a Tripla S, FTTH, VDSL és D3 digitális kábel technológián a Tripla XS csomagra vonatkozik. Az előzetes jogviszony határozott időn belüli felmondása esetén az előzetes az ÁSZF szerinti kötbérzetési kötelezettség terheli. A díjak az áfát tartalmazzák.

**in itel**  
A mi világunk



**PÁLYÁZATI FELHÍVÁS**

önkormányzati üzlethelyiségek bérbeadására

· 5200 Törökszentmiklós, Táncsics M. út 26. szám alatt lévő 18 m<sup>2</sup> alapterületű üzlethelyiséget profilmegkötés nélkül (volt fodrászat)  
Az induló bérleti díj egyhavi összege: 25.765,- Ft/hó + ÁFA azaz 32.721,- Ft/hó

· 5200 Törökszentmiklós, Táncsics M. út 26. szám alatt lévő 23 m<sup>2</sup> alapterületű üzlethelyiséget profil megkötés nélkül.  
Az induló bérleti díj egyhavi összege: 32.920,- Ft/hó + ÁFA azaz 41.808,- Ft/hó

· 5200 Törökszentmiklós, Táncsics M. u. 26. szám alatt lévő 52 m<sup>2</sup> alapterületű üzlethelyiséget profil megkötés nélkül. (volt Fehér Sas)  
Az induló bérleti díj egyhavi összege: 55.213 Ft/hó + Áfa azaz 70.121 Ft/hó

· 5200 Törökszentmiklós, Kossuth L. u. 129.szám alatt lévő 15,5 m<sup>2</sup> alapterületű üzlethelyiséget profil megkötés nélkül.  
Az induló bérleti díj egyhavi összege: 30.000 Ft/hó + Áfa azaz 38.100 Ft/hó

· 5200 Törökszentmiklós, Bethlen G. u. 2 szám alatt lévő 72 m<sup>2</sup> alapterületű üzlethelyiséget profil megkötés nélkül.  
Az induló bérleti díj egyhavi összege: 82.152 Ft/hó + Áfa azaz 104.333 Ft/hó

· Törökszentmiklós Táncsics M. út 4. szám alatt lévő 102 m<sup>2</sup> alapterületű üzlethelyiség. (volt Tisza Takarékszövetkezet)  
Az induló bérleti díj egyhavi összege: 112.200,-Ft/hó+ÁFA azaz 142.494,- Ft/hó

Több pályázó esetén a bérleti díj a pályázók licitálásán alakul ki.  
A pályázatot zárt borítékban postai úton vagy személyesen kell benyújtani, a pályázati levélre rá kell írni a pályázandó bérlemény címét.  
A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilváníthassa, azaz egyetlen pályázó ajánlatát sem fogadja el.

**A pályázati anyag átvehető: Polgármesteri Hivatal 137. iroda**  
**Pályázatok benyújtásának határideje: 2017. május 12. 13.00 óra**  
**Helye: Városi Önkormányzat**  
**5200 Törökszentmiklós, Kossuth L. utca 135. szám**

**PÁLYÁZATI FELHÍVÁS**

önkormányzati garzonlakások bérbeadására

· 5200 Törökszentmiklós, Batthyány út 87-93. szám 3. emelet 20. ajtó alatti 38,60 m<sup>2</sup> alapterületű 1 szobás komfortos lakás. A lakás lakbérére 16.675,- Ft/hó

A lakásokra 35 éven aluli házastársak vagy élettársak nyújthatnak be pályázatot.

A pályázathoz a Polgármesteri Hivatal adóügyi osztálya által kiállított igazolást be kell nyújtani.

A pályázatot zárt borítékban postai úton vagy személyesen kell benyújtani, a pályázati levélre rá kell írni a pályázandó bérlakás címét.

A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilváníthassa, azaz egyetlen pályázó ajánlatát sem fogadja el.

A lakás megtekinthető a pályázat időtartama alatt minden szerdán 15.30-16.30 óra között.

**A pályázati anyag átvehető: Városi Önkormányzat 137. számú iroda**  
**Pályázatok benyújtásának határideje: 2017. május 12. 13.00 óráig**  
**Helye: Városi Önkormányzat 5200 Törökszentmiklós, Kossuth L. utca 135. szám**



**Ipolyi Kulturális Központ**  
**Törökszentmiklós - Pánthy Endre út 2-6.**  
**MÁJUS 18. CSÜTÖRTÖK**






[www.mozgomoz.hu](http://www.mozgomoz.hu)  
f [www.facebook.com/mozgomoz](https://www.facebook.com/mozgomoz)

**14:00 1945**  
**16:30 Bébi úr (3D)**  
**18:15 Arthur király legendája (3D)**  
**20:45 Alien**

ÚjNemzedék  
ÚJRÁTOLTVÉ



**az Alkotóházban!**

**Több mint tábor!**  
**Óriási élmény!**

**2017. július 10.-14.**  
Általános iskolások számára

**Programok:**

- hagyományos és kreatív kézműves foglalkozások
- móka kacsagás a Játékszigeten
- zene, tánc, játék, mese
- közös esti családi programok
- kirándulás

**Részvételi díj:**  
**13.500 Ft/fő + ebéd**

*Helyi és helyben tanuló gyerekeknek kedvezményt biztosítunk!*

Támogatja Törökszentmiklós Városi Önkormányzat

Jelentkezési lap és további információ kérhető:  
Tel: +36-30/402-8383  
[www.facebook.com/aparolfiura](https://www.facebook.com/aparolfiura)  
Alkotóház Törökszentmiklós Kutas B. u 7.

Törökszentmiklói Hírlap

Törökszentmiklós Város Önkormányzatának ingyenes lapja. Megjelenik kéthetente 8000 példányban. Felelős kiadó Markót Imre polgármester, 5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 135. Szerkeszti a szerkesztőbizottság, felelős szerkesztő Szabó Ferencné, technikai szerkesztő Csöke Tibor.  
A fotókat készítették a szerkesztőség munkatársai. e-mail: [hirlap@mail.ivk.hu](mailto:hirlap@mail.ivk.hu), tel./fax: 56/390-011 (lapzártá: 2017. április 28.)

ISSN 2060-5420 (nyomtatott), ISSN 2060-5439 (online)



# Majális 2017 Törökszentmiklós



fotók: Annus Tímea